OEMA 2

Av yLa To LoooKeAEC Tpiywvo ABI (AB=AT) Tou oXLaTOC LoXUoUuV O = G KoLy = 8, va ypdete

pLo amodelén yla kabévav amno toug akoAouBoug LoxupLopHoUG:
o) Ta tplywva AEB kat AET eival loa.
B) To tpiywvo MEB gival LoOOKEAEG.

v) H euBeia AA eival pecokdBetog Tou TuRpaTog Br.

(Movadec 8)
(Movadec 8)
(Movabdecg 9)



OEMA 2

Aivetat tpiywvo ABI pe B = 40° kat T' = 60°. EmutAéov, ta onueia A, E kat Z eivat to péoa

TWV MAeUPwWV Tou AB, BI kat M'A avtiotoya

o) Na urtohoyioete T ywvia A tou tptytvou ABT.

B) Na amodeitete 6t AE//AT kal ZE//AB.

v) Na utoAoyioeTe TI¢ YwVieg Tou Tplywvou BAE.

(Movabdecg 9)
(Movadec 8)
(Movadec 8)



OEMA 2
Aivetal euBeia € tou erumédou. Ta mapdAAnAa TuApata AB katl A kaBwg Kal éva Tuxaio
onueio E Bplokovtatl oto idLo nuteninedo ¢ €.

a) Av 1o E glvat ektog Twv Tunpatwy AB kat A, tote va anodeifete ot & = P+6.
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B) Av To E giva avapeoa ota TuApota AB kat FA kat EZ//AB, toTe va anodeifete 611 B = B+{.
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(Movadec 10)

(Movadec 15)



OEMA 2

Aivetal LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB = ATl kal K E0wTePLKO onUELO TOU TPLYWVOU TETOLO WOTE

KB = KT.

o) Na amobeifete otL:

i. tatplywva BAK kat KAT eival ioa, (Movabdeg 12)

ii. n AK eivat Siotdpoc tng ywviog BAT. (Movasec 6)

B) Av n mpoéktacn tng AK téuvel tnv Bl oto E, tote va Seifete otL n KE elval dtdpeocog tou

Tplywvou BKT. (Movabeg 7)
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OEMA 2
Aivetal LloookeAEG Tplywvo ABI (AB=AT) kat n Stapecog tou AM. ITnV MPOEKTAON TNG TTAEUPAG
Bl ka mpo¢ ta Suo tnG akpa, Bewpoupe onueia A kat E avtiotowya €toL wote BA=TE.

Noa amobeifete oOtL:

o) ABA = ATE, (Movdseg 6)

B) ta tpiywva ABA kat ATE sival loa, (Movabdec 12)

v) n AM eivat kat Slapecog tou tplywvou AAE. (Movabdec 7)
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OEMA 2
Aivetal 1oookeAéC Tpiywvo ABI pe AB=AT kat A = 80°. Eotw K onpeio g Siyotdpou Tng
ywviac A, tétolo wote KB=KA=KT.
a) Na amobeifete otL ta tplywva BKA kat KA eival ioa. (Movadeg 10)
B) Na urtoAoyioete:
i. T ywviec ABK kat ATK, (Movabdec 8)
ii. ™ ywvia BKT. (Movadseg 7)




OEMA 2
Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°). Eotw A onpeio e MAeUpAC Al TETOLO WOTE, N
Sotopog AE tne ywviag AAB va givat mapdAAnAn otnv mAeupd B

a) Na amobeifete otL:

i. EAB=ABI kot EAA=T, (Movadeg 8)
ii. TO TPplywvo BAT eival LOOOKEAEC. (Movadec 8)
B) Av eivat AAB = 60°, tdte va umtohoyioete tn ywvia [ (Movadec9)
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OEMA 2
Aivetal LloookeAEg Tpiywvo ABT (AB = AT) kat To Uog tou AM. Dépoupe nueuBeia MNx KABeTN
otn BT, mpo¢ 1o nuiemninmedo mou v aviKeL To A, Kal TOLPVOUUE O auThV Tuipo MA = AB.

Noa amobeifete oOtL:

a) n ywvio AAT eivat ion pe ™ ywvio MAA, (Movabdec 12)
B)ra// Am, (Movabdeg 6)
y) n AA givat Siotopog Tne ywviag MAT. (Movabdecg 7)
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OEMA 2
Aivetat Tpiywvo ABT pe AB < AT. EoTw Ax N SLX0TOMOC TNG EEWTEPLKAC TOU ywviag A, 610U
Ace = 120°. A6 v Kopudr B dépvoupe guBeia mapdAAnAn otnv Ax, n omoia TEPVEL TNV
TMAeupa Al oto onueio A.
o) Na amobeifete otL:
i. ABA=60°, (Movabdecg 9)
ii. TO TPplywvo ABA eival LoomAeupo, (Movabdecg 9)

B) Av n ywvia BAA eivatl Suthdota tng ywviog I tou tpywvou ABT, va UTIONOYICETE TLC YWVIES

TOU TpLywvou BAT. (Movabeg 7)




OEMA 2

ITIG IPOEKTACELG TWV MAEUPWV BA (rpog to A) kat A (rmpog to A) tplywvou ABT mtaipvou e ta
TuRuata AA=AB kat AE=AT.

Noa amobeifete oOtL:

a) ta tplywva ABI kat AAE gival ioa, (Movabeg 12)

B) EA//BI. (Movddeg 13)



OEMA 2

ITLG IPOEKTACELG TWV MAsUpWV BA kat A (mpog to A) Tplywvou ABI mailpvoupe ta TuApota
AA = AB kal AE = AT,

o) Na amobeiéete Ot AE = B (Movadec 12)
B) Av AM eival n Stapeoog tou Tplywvou ABI kat n mpoéktaon tg AM téuvel tnyv EA oto Z, va
anodeiete otL:

i. taTtplywva AAZ kot ABM eival ioa, (Movabdecg 7)

i. ZA= - (Movabdec 6)



OEMA 2

Y& opBoywvio ABIA Bewpolpe ta péoa M kat N twv mAeupwv tou AB kat A avtiotolya.

Na amobeifete otL:

o) MA=MT, (Movabdec 12)
B) n euBeia mou opilouv ta onueia M kat N eival pecokaBetog Tou Tuipatog rA.

(Movadec 13)



OEMA 2
Oewpoupe mapailinAoypappo ABIA katl tuRpata AA’, T kaBesta otn Staywvio BA amo Tig

KopudEg A, T avtiotolya. Av ta onueia A" kat I §gv tavtilovral, va amodeifete otL:

o) AA' // T, (Movadec 8)

B) AA'=TT, (Movadec10)

v) To tetpanAeupo Ar'TA eivat mapalAnAoypappo. (Movabeg 7)
B



OEMA 2

OewpoUue LoookeAECG Tpiywvo ABI (AB = Al) kot onuelo M e0WTEPLKO TOU TPLYWVOU TETOLO
wote MB = M.

Noa amobeifete otL:

a) Ta tplywva AMB kat AMT eival ioca (Movabeg 12)

B) n euBeiot AM Siyotopel tn ywvio BMT. (Movabeg 13)



OEMA 2
Aivetal tpiywvo oookehéc ABI (AB=AT) pe ywvia A = 50° . Eotw A eivat onpeio Tng mAeupacC

AT, t€tolo wote BA=BI.

a) Na urtohoyioeTe Tic ywvieg B kat ['tou tpiytivou ABT, (Movadec 12)
B) No amodeifete ot n ywvia ABT eival ion pe T ywvia A. (Movadecg 13)
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OEMA 2

Oewpoupe opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) pe I’ = 40°. Eotw A tuxaio onpeio Tng MAEUPAC
Al katAE L BT

Na unoAoyioete:

a) TLG YwVieG Tou TpLywvou AET, (Movadec 10)

B) tig ywvieg tou tetpamievpou AAEB. (Movabeg 15)

40°




OEMA 2

OewpoUpe L0ookeAEC Tpiywvo ABI (AB=AT) pe ywvia kopudnc A = 40°. $Tnv mpoéktaon Tng
B (mpog to B ) maipvoupe tunua BA tétolo wote BA = AB.

Na unoAoyioete:

a) TLG YwVieg Tou Tplywvou ABT, (Movadec 10)
B) tn ywvio AAT. (Movabdecg 15)



OEMA 2

Oewpoupe opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) pe ywvia B = 2T kat to péoo M tne meupdc

Tou BT.

a) Na urtohoyioete Tic ywvieg B kat I tou tpywvou ABT.

B) Na bei€ete OtL TO TPlywvo AMI elval LOOOKEAEG.

y) No utohoyioete T ywvia AMT.

(Movadec 8)
(Movadec 8)
(Movadecg 9)



OEMA 2

$T0 TApaKETW oXApa loxUouv AB=BA=AT=E kot BAT = 40°.

Noa amobeifete otL:

a) ABA = ATE = 110°, (Movasec 10)
B) ta tpiywva ABA kat ATE ival loa, (Movabdec 10)

y) To Tpiywvo AAE eival LOOOKEAEG. (Movabeg 5)




OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABI pe A = 40° ko B = 70°. Ta onueio A kot E givat ta péoa twv AB kot AT
pe AE = 9 ko ET" = 16.
a) Na amobeifete otL:
i. TO Tplywvo ABI eival LoOOKEAEG Kal va Bpeite Toleg elval oL loeg MAEUPEG TOL,
(Movabdec 8)
ii. Br=18. (Movadec 8)

B) Na urtohoyioete TNV TepipeTpo Tou TPLywvou ABT. (Movabeg 9)




OEMA 2

Oewpoupe TapoMnAGYpappo ABIA . Av oL SLYOTOHOL TwV AmEVavTL ywviwv A kot B tépvouy
TIG MAeUPEG AB Kkal T'A ota onpeia E kat Z avtiotolya, va anodeifete otL:

a) Ta tplywva AEA kat BI'Z eivat ioa, (Movabeg 12)

B) to tetpanAeuvpo AEBZ sival mapaAAnAdypappio. (Movabecg 13)



OEMA 2
I1g mAeupég AA kat Bl mapaAAnAoypappou ABIFA Bewpoupe onueia E kot Z, TETola Wote
AE =TZ. Av n euBeia ZE TEUVEL TIG TPOEKTAOELS TwV MAEUpwWV AB Kkal I'A ota onpeia H kat ©, va

anodeifete otL:

o) HBZ = EAO, (Movadec 8)
B) BZH = AE®, (Movddec 8)
y) BH = OA. (Movabdec 9)
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OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABT pe B = 50°. Eotw dtt ta onpeia A kat E givat to péoa twv meupwv Br
kat AT avtiotoa, tétola wote AET = 70°.
a) Na Sikatoloynoete yati AE//AB. (Movabdec 8)
B) Na umoAoyioete:

i. ™ ywviag, (Movadec 8)

ii. T ywvieg A kat I Tou tptywvou ABT. (Movabeg 9)




OEMA 2

‘Eotw tpilywvo ABI pe A kat E ta péoa twv mAeupwv AB kat Al avtiotowa, AA=9, EM=10 kat
Br=30.

a) Na umtoAoyioete:

i. TO UNAKOG X TOU TUApatog AE, (Movabeg 8)
ii. TNV neplUeTpO TOL TPLYWVOU ABT. (Movadbec 9)
B) Na amodeitete otL 10 TeETpATAEUPO AEIB elval tpanéllo. (Movabdec 8)
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OEMA 2

Aivetat tpiywvo ABI. Ta onueia A kat E gival ta péoa twv mAsupwv AB kat Al avtiotolya.
ErutAéov woxUouv AA=EA=AB pe AE=8 kat AB=10.

o) Na amobeifete otL:

i. TO Tplywvo AEB eival opBoywvio, (Movabeg 8)
ii. Br=20. (Movadec 8)
B) Na urtoAoyioete Tnv TepipeTpo ToU TPLywWvou ABI. (Movabeg 9)
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OEMA 2

Ao gEwteplkd onpueio P evog kukAou (O,p) dépvoupe ta epamtopeva Tuipata PA katl PB. Av
M eival éva TuX0o EoWTEPLKO onueio Tou euBuypdappou Tunuatog OP, va anodeifete otL:

a) Ta tplywva PAM kat PMB eival ioa, (Movabdec 12)

B) ot ywvie¢ MAO kot MBO eivat ioe. (Movabdecg 13)




OEMA 2

Oewpoupe dVo maparnAeg eubeieg €1 Kal €2 Kal Ta onpeia A, B otnv €1 kat A kat [ otnv €;
woTe ta TuNpata Al kat BA va tépvovtal oto péco O tou BA.

Noa amobeifete otL:

a) ta tpiywva AOB kat NOA eival oo kal va ovadEpete Ta (oo KUPLOL OTOLXELD TOUC

QLTLOAOYWVTAC TNV OAVTINON) 0Ag. (Movabdec 12)
B) to ABIA eivat mapaAAnAoypapLo. (Movabeg 13)
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OEMA 2

21O MAPAKATW OXNUA OL EVOELEC €1, €, elval mapAAANAEG kal AB=6.

a) No urtoloyioete TIg ywvieg § kal @. (Movadecg 10)
B) Na mpocodilopioete 10 €(60¢ TOU TPLywvou ABK wg Mpog TLG YWwVIES TOou. (Movabdecg 7)
v) Na umtoAoyioete to punkog tng AK, attioAoywvtag Tnv andavinon oog. (Movabdec 8)
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OEMA 2

210 mopokdtw oxnua Sivetal kUkAog (O,R) kat ta edamtdopeva TuRuoata MA kat MB.
Mpoekteivoupe tnv AM katd tuipa Mr=MA kot tnv OM katd tuRpua MA=0M.

o) Na amobeifete 6Tt MB = M. (Movabdec 10)

B) Na amodeifete ot Ta Tpiywva OMB kat MTA sival ioa. (Movadecg 15)

B



OEMA 2

Aivetal LoookeAég Tpiywvo ABI (AB=AT) kal ot (oeg mAeupég AB,Al Ttailpvoupe avtiotolya

, 1 1 , . , .
TUNpatTo AA=§AB KL AE=§ AT. Av M eival to péoo tng B, va anodeifete otL:

a) ta tuRpata BA kal lE sival loa, (Movadec 5)
B) ta tpiywva BAM kot MET eival loa, (Movabeg 10)

y) To Tpiywvo AEM eival LoookeAEG. (Movabeg 10)



OEMA 2

Aivetal toookeAég Tpiywvo KAB (KA=KB) kat KI 8ixotopoc tne ywviag K. Stnv mpoéktaon tne
BA (mpog to A) maipvoupe onpeio A kat otnv mpogktaon tn¢ AB (mpog to B) maipvoupue onpeio
M, £€toL wote AA=BM. Na amodeifete oOtL:

a) to tpiywvo KAM eival LloookeAEg, (Movadeg 12)

B) n KT elvat dtapeoog tou tptywvou KAM. (Movabdeg 13)



OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABI pe A = 80° kot B = 20° + T, kat AA n Stxotdpoc tng ywviag A.
) Na urtoloyioete ¢ ywviec Bkad T. (Movabeg 12)

B) ®époupe amd to A euBeia mapdAAnAn otnv AB, ou téuvel tnv Al oto E. Na umtoloyioete

TI¢ ywviec AAE kot EAT. (Movddec 13)



OEMA 2
Aivetal tetpanAeupo ABIA pe BA=BI kat AA=Al. Ot dlaywviol AT, BA Tou tetpamAelpou ival
l0E¢ KL TEUvovTaL KABeTa.

Noa amobeifete oOtL:

a) n BA eivat diyotépog Twv ywviwv B kat A Tou teTpanAsupou ABIA, (Movabdeg 12)
B) n BA eival pecokaBetog tou Tunuartog Ar. (Movabecg 13)
B
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OEMA 2

Aivetal lo6TAEUPO TPiywvo ABI. Dépoupie TNV eEWTEPIKN SLXOTOHO AX TNG ywviag A kat amd
10 onpelo I tnv kaBeto A otnv Ax. Ta onueia E kat Z elvat ta péoa Twv MAsupwv AB kat Al
avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) EZ=AE=AZ, (Movabeg 9)
B) n ywvia AT'A eivat ion pe 30°, (Movabdec 10)
y) To TeTpanAcupo AAZE ivat poupog. (Movabeg 6)




OEMA 2

Aivetat ywvia xOy kat n Sotopog tne 08. Oewpolpe onpeio M g 08 kat onpeia A kot B
oTLG NULEVBeieg Ox kat Oy avtiotowa, Tétola wote OA=0B.

Na amobeifete otL:

o) MA=MB, (Movabdecg 15)

B) H 08 eivat StxoTopoC TNC ywviag AMB. (Movabdec 10)



OEMA 2

Y& mapaAAnAoypappo ABrA (AB//TA) pe AB > Bl pépoupe amo TG kopudég A kat I kaBEToug
otn Staywvio BA, oL onoieg tnv téuvouv oe dtadopetika onueia E kal Z avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

o) AE=IZ, (Movadec 15)

B) to tetpamAeupo AEIZ sivat mapaAAnAdypappo. (Movadecg 10)




OEMA 2

OewpoU e L0OOKENES Tpamélio ABIA (AB//TA) pe TA>AB kat B = 135°. And Tic kopudéc A kat
B pépoupe ta uPn tou AE kat BZ.

a) Na umoAoyioete TI¢ ywvieg Tou Tpamneliou. (Movabdec 10)
B) Na amnodeitete 6tL AE=EA=BZ=IZ. (Movadecg 15)
A B
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OEMA 2

Aivetal o§uywvio tplywvo AlB. Oépoupe amnod tn kopudn A gubeia (g€) mapdAAnAn otn Br. H
KAaBetn oto péco M tng mAsupag AB Tépvel TNV (€) oto A kot tnv Bl oto E.

o) Na amobeifete 6tL AA=AB kat EA=EB. (Movadec 6)
B) Na cuykpivete ta tpiywva AMA kat EMB. (Movabeg 10)

v) Na anodeifete otL T0 TeTpanAeupo AABE eival poupoc. (Movabdecg 9)

(€)




OEMA 2

s Tpiywvo ABT oxVeLl A + [ = 120° ko A = 3F.

a) Na anodeitete OtL TO Tplywvo ABI eival opBoywvio Kal va UTTOAOYLOETE TIG YWVIEG TOU.
(Movadecg 15)

B) Av n mAeupa BIr=2cm va Bpeite to punkog tng AB. (Movabecg 10)



OEMA 2

Av 670 oyripo Tou akohouBei eivat AO B=B O =IO A kot OA=0B=0r=0A, t6te va anodeifete
ot

a) Ar=BA, (Movabdec 10)
B) To M eival péoov tng BA, 6mou M to onpeio Topng Twv Tunpatwy Or kat BA.

(Movadec 15)




OEMA 2

Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90°kat [ =25°. Aivovtat emiong n Stapecoc AM, to
OPoc AH amd tnv kopudr A kat n StxoTtopoc AA TG ywviac A .

a) Na urtohoyioete T ywviec AMB, HAB, AAB. (Movabecg 15)

B) Na amobeifete 6TL MAA = AAH=20°. (Movabecg 10)

25




OEMA 2

Aivetal loookehéc Tpamélio ABIA (AB//TA) , pe AB=6, Br=4 kat [ =60°. Aivovtat eniong ta

0oyn AE kat BZ amno tig kopudEg A kat B avtiotolya.
a) Na utoAoyioete TI¢ uTtOAOLECG YwVieg Tou Tpameliov ABIA.
B) Na amodeitete ta tplywva AEA, BZT sival ioa.

v) Na umtoAoyioete tnv nepipetpo tou ABlA.

607

(Movadec 6)
(Movabdec 10)
(Movabdecg 9)



OEMA 2
Aivetat tparmélio ABrA (AB//TA), e AB=Br=4, A =90°kat I =60°. Dépoupe t0 UPoc BE amd

N Kopudn B.
a) Na urtoAoyioete Ti¢ AAAeg Suo ywvieg Tou tpameliou ABIA. (Movabdec 8)
B) Na amobeitete otL 2EM=BT. (Movabdecg 9)

v) Av M,N ta péoa twv mAeupwv AA, Bl avtiotolya va Bpeite To pnkog tou euBuypdppou

TUApatog MN. (Movabeg 8)
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OEMA 2
Aivetal KUKAOG kévtpou O kal €va efwTeplkO Tou onueio P, amd 1o omolo ¢pépoupe Ta
epantopeva TUAHOTA TOU KUKAOU PA kat PB. Eotw OtL To TUAUa PO Téuvel Tov KUKAO oTO

onueio M kat n epantopévn Tou KUKAOU oto M Téuvel ta PA kot PB ota onueia A kat I

avtiotolya.
a) Na anobeifete otL T0 Tplywvo PAT elval LOOOKEAEG. (Movabdeg 13)
B) Av n ywvia APB eivar 40° va uroloyioete t ywvio ADB. (Movédec 12)




OEMA 2
Aivetal LoomAgupo tplywvo ABI . Itnv mpoéktaon tng Bl (mpog to pépog tou N Bewpoupe
tuRua FA=Br. Oépoupe tuRua AE kaBeto otnv AA oto onueio tNg A, Tétolo wote AE=Br (ta A

kal E elvat oto i6lo nuieninedo wg npog tnv BA).

a) Na Bpeite TIg ywvieg Tou Tplywvou ABA. (Movabdeg 12)
B) Na amodeitete OtL To ABAE gival mapaAAnAdypappio. (Movabecg 13)
A E
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OEMA 2

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT (pe A =90°) kot n Stx0topos TS ywviag I tépvel v mhevpd
AB oto onuelo A, Tétolo wote NA=AB=2cm.

Na amobeifete otL:

a) B=30°. (Movddec 12)
B) AB=3cm. (Movadecg 13)
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OEMA 2

Y1a opBoywvia tpiywva ABI kat AAE (ywvia A opBr)) Tou MapaKATW OXAUATOG LOXVEL

B=A=30"katZ 0 OnNUelo TopNG Twv MAEUpwWV Tou¢ Bl kat AE avtiotouya.

a) Na umtoAoyioete TIg ywvieg Tou tetpanievpou AEZT. (Movabdeg 13)
B) Na amodeitete otL Ta Tpiywva 'ZA kat EBZ ival .oookeAr). (Movadeg 12)
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OEMA 2

210 MopaKATw oxnua, ot AA kat BE ivat mapdAAnAeg. EmutAéov woxvouv AA=AT , BE=BI kal

A=70°.
a) Na umtoAoyloete TIg ywvieg Twv Tplywvwyv AAT kat BrE. (Movabdecg 16)
B) Na amobeifete 6Tt AT'E =90°. (Movédec 9)

70°




OEMA 2
$TO MaPaKATW oxfpa ot ywvieg A , B eivan opBéc kan emutAéov AA=BI kat Ar=BE.
Noa amobeifete otL:

a) Ta tpiywva ArA kot BrE gival ioa. (Movabeg 13)

A
B) Av n ywvia EI'B =407, tote 1o tplywvo AlE eivatl opBoywvio Kot LoOOKEAEG.

(Movadec 12)




OEMA 2

Aivetal tplywvo ABI oto omoio Loyuel B[=2AB kal €éotw M to péco tng Bl Av n AA eival
Slapeoog tou Tplywvou ABM kal E onueio otnv mpoéktaor tn¢ wote AA=AE.

Noa amobeifete oOtL:

a) to tetpanAsupo ABEM eival mapaAAnAdypapupo, (Movabdeg 12)
B) ME=MT. (Movabdeg 13)




OEMA 2
Oewpou e TeTpdywvo ABIA kal onueia E kal Z otig mpoektadoelg twv AB (mpog to B) kat Br
(mpog to IN) avtiotoya, wote BE=IZ.

Noa amobeifete oOtL:

a) ta tplywva ABZ kat AEA sival ioa, (Movabeg 12)
B) ot ywviec EAT kat AZB eivau ioec. (Movadec 13)
A B E




OEMA 2
Aivetal tpamnéllo ABIA (AB//TA) pue AB=3, T'A=4. OswpoUue onpeio E otnv AB wote AE=1. 310

Tpamnéllo EBMA Bewpoupe ta K kat A, péoa twv EA kat Bl avtiotoya

a) Na urmtoAoyioete t diapeco KA tou tpameliov EBFA. (Movabdeg 13)
B) Na amodeitete otL 10 TeETpAnAcupo ABAK eival mapalAnAdypappo. (Movabdeg 12)
A E B
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OEMA 2

Se Tpiywvo ABT oxvouv A +1" =28 kat A=3l.

a) Na amobeifete 6tL N ywvia B ival 60° . (Movabdecg 10)
B) Av to UYog Tou AA Kat n Styotopog Tou BE tépvovtal oto onpueio Z, va anodeifete OtTL TO

Tpilywvo AZE eival LoomAeupo. (Movabeg 15)




OEMA 2

$T0 MapPaKATw oxripa To Tpiywvo ABI eival opBoywvio pe opBr T ywvia A kat n ywvio I
elval pkpotepn TS ywviag B. H BA eivat Suxotopog e ywviog B kat n AE eivat kaBetn otnv
Br.

Noa amobeifete otL:

a) AA=AE, (Movabeg 8)
B) AA < AT, (Movadbecg 9)
y) AI>AB. (Movabeg 8)
B
q
E




OEMA 2

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT pe A= 90°, B = 35° ka M t0 péoo tng Br.
a) Na urmtoAoyioete tn ywvia I. (Movadeg 10)

B) Na urtoAoyioete TIG ywvieg Tou Tplywvou AMB. (Movabdecg 15)



OEMA 2

Aivetal LoookeAEG Tpiywvo ABI pe AB = ATl ZTIC TPOEKTAOELS TwV MAgUpwV BA kat A (pog to
A) Bewpolpe Ta onpeia E kat A avtiotolya tétola wote AE = AA.

Noa amobeifete otL:

a) BE=TA, (Movabeg 6)
B) BA=TE, (Movaseg 10)
y) ABI = ETB. (Movédsec 9)



OEMA 2

Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABT pe ™ ywvia A 0pBr), 2I" =B kot to Uog tou AA.

a) Na umtoAoylotoUv oL o€eieg ywvieg Tou tplywvou ABT. (Movabdecg 9)
B) No umtoAoyoTel n ywvia BAA. (Movasecg 7)
, . AB ,
v) Na amnodeifete o1t BA = > (Movadeg 9)
B
4
A




OEMA 2

Aivetal tpaméllo ABFA pe AB // TA kot BA = Bl. Av ABIr = 110° kat AAB = 25° va

UTtoAOylOoETE:
a) t ywvia T,

B) T ywvia A.

> ¢

(Movabeg 11)
(Movabdecg 14)



OEMA 2
Aivetal LloOmAeUpo TPlywvo ABT Kal EKTOC AUTOU KOTOOKEUALOUUE TeETpAywvo BIAE.

a) Na urtoAoyioeTe TIg YwVieg :

i. ABE (Movdseg 8)
ii. BEA (Movabdecg 9)
B) Na amodeitete OTL TO Tpiywvo AEA eival LOOOKEAEC. (Movadec 8)
A
B I
[/
E



OEMA 2

Aivetal 1oookeAEG Tplywvo ABI pe AB = Al. Katoaokeudaloupe eEWTEPLKA TOU TPLYWVOU TO
TeETpAywvo ABAE.

Noa amobeifete oOtL:

a) to tplywvo ATE gival LoOOKEALG, (Movabdeg 10)

AN
B) 2 - ETA = 90° — BAT. (Movaddec 15)




OEMA 2
2TO0 MOPAKATW OXAMA To TeTpdmAeupo ABIA eivatl mapaAAnAoypappo kot to AFAE eivat
opBoywvio.

Noa amobeifete oOtL:

o) to onueio A eival péoo tou BE, (Movadec 8)
B) to tplywvo BET eival loookeAEg, (Movabdecg 9)
A A
y) BFA = AAE . (Movadec 8)
E
A A




OEMA 2

Eotw L0OOKENES Tpiywvo ABI pe AB = AT kat ywvia B ion pe 30°. Oswpolipe A kot E ta péoa
Twv AT kot Bl avtiotolya.

Noa amobeifete oOtL:

a) to tplywvo EAT glval L0OOKEAEG KOl VAL UTIOAOYIOETE TLG YWVIEG TOU. (Movadecg 16)

B) to tplywvo AAE sival loomAeupo. (Movabdecg 9)

00 ¢
m
=



OEMA 2

‘Eotw nmapaAAnAoypappo ABIA. Mpoekteivoupe tnv mAeupad BA (mpog to A) Kal tnv mAeupd
AT (mpog to IN) kotd tuApata AE = AB kaw ['Z = AT.

Noa amobeifete otL:

a) ta tplywva AAE kat BI'Z eivat ioa, (Movabeg 13)

B) to tetpamnAeupo EBZA sival mapaAAnAoypappo. (Movabeg 12)




OEMA 2

Aivetal LloomAgupo tplywvo ABI. Oswpol e onueio E otnv mpoéktaon tn¢ BA (mpog to A) kait
onUelo A oTo EcWTEPLKO TNG TAEUPAG All, wote AE=AA.

a) Na umoAoyioete TIg ywvieg Tou Tplywvou AAE. (Movabdec 10)

B) Av Z eival to onueio Topng Tng mpogktaong tng EA (mpog to A) pe tnv Bl, va anodeiete otL

n EZ elvat kaBetn otnv Br. (Movabecg 15)

N "



OEMA 2
Aivovtat ta mapaAAnAoypappa ABAT kot BAEZ.
Na amobeifete otL:

a) To TeTpanAeupo ATEZ eival mapaAAnAoypappo, (Movabecg 13)

A A
B) ABZ = TAE. (Movésec 12)




OEMA 2
Aivetat opBoywvio tplywvo ABT pe T ywvia A opBn kat M to péoo tng Bl Oépou e nuieuBeia
Ax mapdAAnAn otn Bl (oto nuieninedo mou opilel n AM pe 1o onpeio ).

Noa amobeifete oOtL:

A A
a) MAT = MrA, (Movabeg 12)

B) n AT ival diyotdpog Tng ywviog MAX. (Movadeg 13)




OEMA 2

Aivetat tpiywvo ABI kat MA, NE ol pecokdBetol twv mAeupwy Tou AB, Al avtiotolya.

Na amobeifete otL:

a) Av eivat MA = NE, tote to Tpiywvo ABI gival LOOOKEAEC. (Movabdec 12)

B) Av eivat AB = AT, tote MA = NE. (Movadeg 13)




OEMA 2
Aivetat tpiywvo ABT kat ano onpeio M tng mAeupdg Bl pépoupe ta kabBeta tunpata MA kat
ME o1t mAeupég AB kat Al avtiotolya.

Noa amobeifete oOtL:

a) Av eivat MA = ME, tote ta tpiywva AMA kat AME gival ioa. (Movabeg 13)
B) Av eivat AB = AT kat M péoo tou Bl, tote MA = ME. (Movabdec 12)
A
A E
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=
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OEMA 2

Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe tn ywvia A opBn kal and to péco M tng mAeupag Bl
dépoupe Ta kabeta tuRpata MA kat ME otig mAeupécg AB kat Al avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) Av givat MA = ME, tote:

i. Tatplywva BAM kat FEM eival loa, (Movadec 8)
ii. To Tplywvo ABI eival LoOOKeAEC. (Movadecg 9)
B) Av eivat AB = AT, tote MA = ME. (Movadec 8)
B
[
A M
1 .




OEMA 2

Aivetal LloookeAEg Tplywvo ABI pe AB = Arl. Itnv mpoéktaon t¢ Bl (mpog 1o ') Bswpoupue
onueio A kat otnv npoéktacn tng B (mpog to B) Bewpoupe onueio E étoL wote M'A = BE. Ano
10 A pépoupe AH kaBetn otnv euBeia AT kat amo to E pépoupe EZ kaBetn otnv eubeia AB.
Na amobeifete otL:

o) AA = AE (Movabdec 12)
B) EZ = AH (Movadeg 13)




OEMA 2
Aivetal tplywvo ABI kot E to péoo tng Stapécou tou AM. Av eival Bl = 2 BE, tote va

anodeiete otL:

A A
o) AEB = EMI (Movabdec 12)
B) AB = El (Movadeg 13)




OEMA 2

A
Aivetal tpiywvo ABI pe AB = AT kot n Stdpeodg tou AA tétola wote BAA = 30°. Oswpolpe

onueio E otnv Al t€tolo wote AA = AE.

a) Na anobeifete otL T0 Tplywvo ABT gival LOOTAEUPO. (Movabdec 8)
B) Na urtoAoyioete TIG ywvieg Tou Tplywvou AAE. (Movabeg 9)
y) Na urtohoyioete tn ywvia EAT. (Movddec 8)
A
E




OEMA 2

Ze opBoywvio Kal LoOOKEAEG Tpiywvo ABI (A =90°) Bewpovpue ta péoa A, E kot Z twv
mAeupwv Tou AB, AT kat Bl avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) to tetpanAgupo AEZA gival TETpAywvo, (Movadecg 15)
B) to tetpamAeupo EABI eival LoooKeAEG TpaTELLO. (Movadec 10)
B
q
A Z




OEMA 2

Aivovtat 800 opokevtpol KUKAOL e KEvTpo O Kot aktiveg p Kat R (p<R). O xop&ég Al kat ZE
ToUu KUKAOU (O,R) edpamrtovtat tou kUKAou (O, p) ota onueia A kat B avtiotowa.

o) No amobeifete otL Ar=ZE. (Movabdec 12)
B) Av oL AT kot ZE mpoeKTELVOEVEG TEUVOVTAL 0TO onueio K, va amodeifete 6tL To Tpiywvo KET

elval LoookeA£C. (Movabdeg 13)




OEMA 2

1o oxAuo mou akoAouBel, to M eival To péco NG MAsUpAg Bl tplywvou ABI, kal ta
Tupata BA kat ET eivat kaBeta otn Bl ota onueia B, I' avtiotoya, Tétola wote MA = ME.
Na amobeifete otL:

a) Ta tuRpata BA kal lE eival ioa, (Movadecg 13)

B) to tetpanAeupo BAET eivatl opBoywvio mapaAAnAdypappo. (Movadeg 12)

A




OEMA 2

Aivetal LoookeAég Tpaméllo ABMA (AB // AT kal AA = Bl), To péco M tng mAeupag Al Kat Ta
péoa K kat A Twv pun mapdAAnAwv mAeupwv tou AA kot Bl avtiotolya.

Noa amobeifete otL:

a) ta TuRpata KM kat AM eival ioa, (Movabdeg 12)

B) Ta TuApata AM kat BM eival loa. (Movabecg 13)




OEMA 2

Aivetal ywvia xAy kat n ixotopog tng Ad. Ano tuxaio onueio B tng Ax dépvoupe KABetn
otn Sixotopo A, n omola tépvel Tnv Ad oto onueio A kat tnv Ay oto onueio I.

a) Na anobeifete otL ta TuRpata AB katl Al sival oa. (Movadec12)
B) Av E tuxaio onpeio g Ad, va amodeifete OTL o E loaméxel anod ta B kad I

(Movadec 13)




OEMA 2

A A
‘Eotw opBoywvio tpiywvo ABI pe A =90° kan B =30°. Av ta onpeia E kat A eival ta péoa

Twv AB kal Bl avtiotowa pe EA=1, va UTTOAOYLOETE TA TUAHATA:

a) AT (Movadec 8)
B) Br (Movabdecg 9)
y) AA (Movasec 8)

Na SKaLloAOYNOETE TIG ATIAVTIAOELG 0O,




OEMA 2

‘EOTw LO0OKEAEG Tplywvo ABI pe AB=Al. Ano ta péoa K kat A twv mAeupwv Al kat AB
avtiotowxa, Ppépoupe ta kabeta tuipata KE kat AZ otnv mAsupa Br.

Noa amobeifete oOtL:

a) ta tpiywva KET kat AZB sival ioa. (Movabeg 15)

B) EH=Z0O, 6mou H, O ta péoa twv Tunuatwv Kr, AB avtiotolya. (Movabecg 10)

A




OEMA 2

‘Eotw KUKAOG pe KEvIpo O Kal aktiva p. 2e onpeio N Tou KUKAOU PEPOUE TNV ePaMTOUEVNA
ToU, KoL ekatépwBev tou N Bewpoupe onueia A kot B, tétola wote NA=NB. Ot OA kot OB
TEUvVouV Tov KUKAO ota K kat A avtiotolya.

Na amobeifete otL:

a) To Tpiywvo AOB eival LoOOKEAEG, (Movabdeg 13)

B) to onueio N eival péoo tou t6€ou KA. (Movadeg 12)




OEMA 2

‘EoTw KUKAOG He KEVTPO O Kal aktiva p. Oswpole Slauetpo AB kal tuxaio onueio I tou
KUKAou. Av ta AE, I'A eival kaBeta tuipoata otig OF, OA avtiotolya Kol Z To onpelo TOUNG TouG,
va anodeifete otL:

a) to tpiywvo AOE eival LOOOKEAEC, (Movadeg 13)

A
B) n OZ &ixotopel tn ywvia AOTT Kal TpoeKTEVOUEVN SLEPXETOL OO TO LECO TOU TOEOU Al.

(Movabeg 12)




OEMA 2
‘Eotw KUKAOG He Kévipo O Kal aktiva p. Oswpolpe KaBeteg aktiveg OA , OF kat epamTOUEVO

otov KUKAO Tunua AB tétolo wote AB = OF.

a) Na anobeifete otL ta TuRpata AO kat Bl diyotopouvral. (Movadec 10)
B) Na umoAoyioete TI¢ ywvieg Tou teTpanAevpou ABOT. (Movadecg 15)
A B

X




OEMA 2

‘Eotw KUKAOG pe kévtpo O kal aktiva p. Oswpoupe aktiva OA kat xopdn Bl kabetn oto péco
tng M.

a) Na amnobeifete otL To TeTpanAeupo AFOB eival popupog. (Movabdec 10)

B) Na umoAoyioete TI¢ ywvieg Tou tetpanAelpou ArOB. (Movadecg 15)




OEMA 2

‘EOTW LOOOKEAEG Tplywvo AABF (AB=AT). ZTig mpoeKTAOELS TwV TAeupwv AB kat Al tpog o A
dépvoupe Tupata BA kat E kaBeta otig Al kat AB avtiotowya.
a) Na anobeifete otL BA=TE. (Movabeg 10)
B) Av to onueio M eival to péco tng Br, tote va anodeifete OTL:

i. MA=ME, (Movabdec 8)

A
ii. n MA Siyotouel tn ywvia AME. (Movabeg 7)




OEMA 2

Aivetat popBog ABAT. Itnv mpoéktaon t¢ dtaywviou tou AA (mpog to A) maipvoupe Tuxaio
onueio E.

Noa amobeifete otL:

a) To onueio E toaméxel anod Tig mMPoeKTAOELS TwV MAsUpwV AB kat Al (rpog To HéEpog Twv B

kat I avtiotoya). (Movabdec 10)
B) To onueio E toaméxel anod ta onueio B kat I (Movadecg 15)
A
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OEMA 2

Y& KUKAO Kévtpou O kal aktivag p pEpoupe Suo Slapétpoug tou AB Kkat lA.

Na amobeifete otL:

a) oL xopdg AT kat BA tou kUkAou gival logg, (Movabdecg 13)

B) To tetpamAeupo pe kopudéC Ta onueia A, T, B kat A eival opBoywvio. (Movadeg 12)



OEMA 2

‘Eotw KUKAOG (O, p) kal éva eEwteplkd Tou onueilo A. Al to A dpépoupe ta epantopeva
tuRpata AB kat Al Tou kUkAou Kal €0tw E kot A ta avtlSlapeTplkd onpeia twv B kot T
avtiotolya.

Na amobeifete otL:

a) ta tplywva ABE kat ATA ival ioa, (Movabdeg 13)

B) ta tpiywva ABA kat ATE eival ioa. (Movadeg 12)




OEMA 2

Eotw opBoywvio Tpiywvo ABI pe B = 90° kat Z to péoo tou Al. Me unoteivouoa to Al

KATOLOKELALOUE 0pOOYWVLO LOOOKEAEC TPiywvo AAT pe A = 900 kat AA = AT

a) Na anobeifete ot BZ = AZ. (Movabeg 13)
B) Av eivat AT'B = 30°, téte va umoloyioete TI¢ ywvieg BAA kat BFA. (Movaseg 12)
A
A
B



OEMA 2
Oewpoupue tpiywva ABA pe AB = BA =5 kal ATE pe Al = TE = 5 €10l WOTE Ta onueia A, B, T kal
E va eival cuveuBelakad. Oswpoupe ta U toug BK kat M avtiotolya.
o) Na amobeifete otL:

i. Ttatplywva ABA kat AlE eival LoookeAn, (Movadec 8)

ii. taonueia K kat A gival ta péoa Twv TUNUAtwyv AA kat AE avtiotowya.

(Movadec 8)

B) Av n mepipetpog Tou TPLywvou ABT eival 12, va urtoAoyioete To TR KA.

(Movadec 9)




OEMA 2

e 0pBoywvio Tpiywvo ABT pe A = 90° kat B > 1" dbépoupe to UPoc tou AA Kat thv SLEueco
AM otnv rmAeupa Br.

Na amobeifete otL:

A A
a) oL ywviec B kat FAA sivat iogg, (Movabdec 12)

B) AMA=2.T. (Movésec 13)



OEMA 2

Aivetat mapalnAoypappo ABrA pe B=60°. ®époupe ta UYn AE kat BZ Tou
napaAAnAoypdupou ABIA mou avtiotolyouv otnv eubeia Arl.

Noa amobeifete oOtL:

a) FZ:%, (Movabdec 8)

B) to tplywvo AAE sival ioo pe to tpiywvo BrZ, (Movabdec 9)

y) To TeTpanAeupo ABZE sival opBoywvio. (Movabeg 8)



OEMA 2

‘Eotw opBoywvio ABrA kat ta onueia N kat K twv AB kat Al avtiotowya, tétola wote AN = KT,
Noa amobeifete otL:

a) ta tplywva ANA kat BrK eivatl ioa , (Movabdeg 12)

B) to tetpamAeupo NBKA eivat mapaAAnAoypoppo. (Movadeg 13)



OEMA 2

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT (A = 90°) kat AA n Stxotdpog g ywviag A. And to onueio
A dépoupe TV mapAaAAnAn npog tnv AB mou Téuvel tnv Al oto E.

a) Na amobeifete OtL TO Tpiywvo EAT eivat opBoywvio. (Movadecg 9)
B) Na urtooyioete ™ ywvio AAE. (Movabdecg 9)
y) Av n ywvia B eivat 20° peyaAitepn tne ywviag T, va urmoloyioete t ywvio EAT.

(Movabeg 7)



OEMA 2

Aivetal LoookeAEG Tpaméllo ABIA (AB//TA ) ue AB=8 kot Al=12. Av AH kat BO ivat ta un tou
tpamneliov ABIA,

a) va amodeifete 0TI AH = OF. (Movabdec 12)

B) va umoAoyioete ) dlapeco tou Tparmneliou. (Movadeg 13)



OEMA 2

. . . . AN .
2TO TPATE(LO TOU TAPOAKATW OXNUOTOG EXOUUE AB=AA=7, A=60° kot M 10 pECO TNG

TAgupag lA.
Noa amobeifete oOtL:
a) n Staywviog AB tou tpamneliou ivat S1Y0TOUOG TG Yywviag A , (Movabdecg 9)

B) n BM xwpileL to tpanéllo o Eva poppo Kat £va LOOTAEUPO Tpiywvo. (Movabdecg 16)




OEMA 2

Aivetal loookeAéG Tpiywvo ABI (AB=AT). Ita onueia B kal I tng Bl p€poupe mpog to iblo
MEPOG TNG BI, Ta tuipata BA L Bl kat E L Bl tétola wote BA=TE. Av M €ival to péco tng BT,
va anodeifete otL:

a) ta tplywva BAM kat FEM eival ioa, (Movabeg 12)

B) AA=AE. (Movabdeg 13)




OEMA 2
‘EoTw LoOOKEAEC Tplywvo ABI (AB=AT).
a) Na amodeitete OtL Ta péoa A kat E twv mAsupwv AB kat Al avtiotolya, Loaméxouv amno n

Baon BT. (Movabdeg 13)

A A
B) Av A = 75° + B, va uTtoAOYLOETE TLG YWVIEG TOU TpLywvou ABT. (Movabeg 12)



OEMA 2
21O MAPAKATW OXNUA, va amodeiete otL:
a) to tpiywvo ABI eival LOOOKEAEG, (Movadeg 12)

B) n ywvia AEA eival opn. (Movabdeg 13)




OEMA 2

Aivetal tpiywvo ABI pe AB<AT kat M to péoco tng Br. Mpoekteivoupe tn Stapueco AM kata
TuRua MA=MA. Ao to A pépoupe mapdAAnAn npog tn Bl n omola TEUVEL TNV TPOEKTACN TNG
AT oto onpelo E.

Na amobeifete otL:

a) To teTpanAcupo ABAT givat mapaAAnAoypappo, (Movadeg 12)

AE

B) BM = - (Movadecg 13)



OEMA 2

Aivetatl tplywvo ABT t€tolo, wote Al < AB.XtnVv nmAeupd AB BewpoU e onueilo A TETOLO WOTE
AA = AT KoL oTnV Tpoéktacn tng BA (mpog to A) Bswpol e onpeio E tétolo wote AE=AT .
Noa amobeifete oOtL:

a) to TuRpata Al kot ET eival kaBeta petagl toug, (Movabdeg 12)

B) n ywvia EAT ivat Suthdota tng ywviog AAT. (Movabdeg 13)



OEMA 2

se mapoMnAdypappo ABIA eivar B = 120° kat AE L BI. ‘Eotw EZ N SLpPeCOC TOU TPLywWVoU

AET.

a) Na untohoyioete Tt ywvieg A kat I tou mapainAoypdupou. (Movadec 8)
B) Av K eival to péco tn¢ mAeupdg AB, va amnodeifete otL EZ = AK. (Movabdecg 9)
y) Na untohoyioete t ywvia EZT. (Movadec 8)

120°




